
平成 30 年 8 月 18 日開催    

 

ＮＰＯ法人ケアマネット２１ 

日本ケアマネジメント学会共催 研修アンケート     

テーマ「地域の主任介護支援専門員と一緒に考える事例検討会 」 

 

【参加者】 ケアマネット 21 会員 ： 54 名      

ケアマネット 21 非会員： 38 名              計 92 名 

アンケート回答者： 77 名    回収率： 83 ％ 

 

 

1）今回の研修参加について              2）講義内容の感想をお聞かせ下さい。 
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2）講義内容の感想をお聞かせ下さい。（自由記述） 

 ・興味があった研修だった為 

・本を読むだけでは理解できないことが多く、わかりやすいポイントを講義いただくと 

理解できなかった事もイメージ出来るし更に深まることもあった。 

・視点の持ち方や生きる力を考えるという考え方がとても良い学びになった。 

・自分が苦手とするｽｰﾊﾟｰﾋﾞｼﾞｮﾝの研修に参加できて、とても勉強になった。 

・地域では事例検討会の研修が少なくて、指導を受ける機会もないので不安です。 

・とても勉強になりました 

・障害・看護両方を検討する事例で勉強になった。 

・講演内容についてはこれから事例発表やスーパービジョンを行う折再度読み直して勉強したいと思います、

良い資料になります。 

・事例を通して質問力がないことにきづいた。 

・地域のＣＭさん達との事例検討会や、有志の仲間との定期の事例検討会を主催継続していくために 

スキルアップをしたく参加しました。 

・事例について対応だけでなく全体を見ていく事が大切、本人の可能性をみつけるようにする  

リスクに焦点をあてないようにしたいと思います。 

・ケアマネでその人の人生が変わる、重大な役割である事を再確認した。 

・ケアマネの視点でその人の人生まで変えてしまう、安全で安心だけではなくマンパワーの力も考える。 

・考える時間があり自分なりに考えることができた。 

・スーパービジョンへの取り組み方をきちんと頭に入れたうえで事例に取り組むことができた。 



 

 

 

3）あなたがこの研修会に参加した動機を教えてください。（複数回答あり） 
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・主任研修中でスーパービジョン学習中で誘われて研修に参加した。 

・事例を重ねていく事、事例を経験する事で考え方を深めていきたいと思った。 

・地域での研修会では、「何が良かったか」「不足している物」「課題は何か」などわかりにくいのですが、 

ケアマネット 21 の研修は分かりやすく、的確に指導していただけるので参加しました。 

・主任ｹｱﾏﾈｼﾞｬｰとして、恥ずかしくないように研鑽を努めて参ります。 

・ケアマネット 21 のホームページを常に検索し、必要と思われる研修に参加したいと思います。 

・自分が研修に出たことで、他のｹｱﾏﾈｼﾞｬｰに伝えることが出来たら良いと思う。 

 

 

 

 

 

 

4）今後企画して欲しい研修内容や活動内容などがありましたら、ご自由にご記入下さい。 

 ・スーパービジョンの実践を学びたい。   

・事例検討会 

・ｹｱﾏﾈｼﾞｬｰの育成についての取り組み 

・研究発表の仕方（パワーポイントの作り方や構成など）。 

・居宅介護支援事業所とは？の（地域で説明するパワーポイントの作り方など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



●アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                   【ケアマネット 21の会員ですか？】 
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【どちらからお越しですか？】 
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以 上 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 




